
illi

1

Institut za
medicinska
istraživanja
i medicinu
rada

ZNANSTVENO
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ZAPISNIK
222. sjednice Znanstvenog vijeca održane 14.12.2017.
- prijepis-

Nazočni članovi Vijeća:
Dinko Babić, Ivan Bešlić, Tomislav Bituh, Adrijana Bjelajac, Jasminka Bobić (od točke 2.1), Anita Bosak, Nataša
Brajenović, Irena Brčić Karačonji, Davorka Breljak, Selma Cvijetić Avdagić, Sanja Fingler Nuskern, Zdenko Franić,
Aleksandra Fučić (od točke 4), Goran Gajski, Ranka Godec, Snježana Herceg Romanić, Jasna Jurasović (od točke 2.1),
Vilena Kašuba, Zorana Kljaković Gašpić, Nevenka Kopjar, Maja Lazarus (od točke 2.3), Ana Lucić Vrdoljak, Marija
Ljubojević, Jelena Macan (od točke 2.3), Gordana Marović, Mirjana Mataušić Pišl. Gordana Mendaš Starčević, Anja
Mikolić, Ante Miličević, Mirta MiliE. Ivana Novak Iovanović, Tatjana Orct, Ivan Pavičić, Gordana Pehnec, Maja Peraica
(od točke 2.2), Branko Petrinec, Martina Piasek, Alica Pizent, Ivica Prlić, Jasmina Sabolović, Sanja Stipićević, Marija
Surić Mihić, Goran Šinko, Veda Marija Varnai, Ivana Vinković Vrček (od točke 2.2), Tamara Zorbaz, Suzana Žunec, Silva
Žužul.

Ispričani članovi Vijeća:
Gina Branica Jurković, Radovan Fuchs, Vera Garaj Vrhovac, Maja Katalinić, Darija Klinčić, Zrinka Kovarik, Ljerka
Prester, Dubravka Rašić, Blanka Tariba Lovaković, Ivana Vrhovac Madunić, Davor Želježić.

Nazočni ostali:
Spomenka Stankić Drobnjak; tijekom točke 2.1. asistenti Dean Karaica i Marko Šoštarić.

Sjednicu Znanstvenog vijeća Instituta (nadalje: Vijeće) sazvala je i vodi predsjednica Vijeća S. Herceg Romanić.
Sjednica se održava u predavaonici Instituta od 13:05 do 14:20 sati.
Predsjednica Vijeća utvrđuje da od ukupno 59 članova Vijeća, od početka sjednice nazoči njih 41.
Vijeće jednoglasno prihvaća Dnevni red predložen pozivom na sjednicu.
Materijali za sjednicu objavljeni su u elektroničkom obliku putem interne mreže Instituta.
Izrazi koji se koriste u ovom zapisniku a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i
ženski rod.

DNEVNI RED
1. Ovjera zapisnika 221. sjednice Znanstvenog vijeća
2. Kadrovska pitanja

2.1. Izvještaji o radu asistenata
2.2. Pokretanje postupaka izbora na radna mjesta
2.3. Izbor na radna mjesta temeljem natječaja od 04.10.2017.
2.4. Ostalo

3. Godišnji izvještaj o radu časopisa Arhiv za higijenu rada i toksikologiju
4. Znanstveno-istraživački projekti
5. Nastavna djelatnost
6. Sudjelovanje na znanstvenim i stručnim skupovima, i studijski boravci
7. Razno

1. OVJERAZAPISNIKA 221. SJEDNICEZNANSTVENOG VIJEĆA

M.Piasek dostavila je primjedbe na zapisnik 221. sjednice Vijeća održane 30.11.2017. pod točkom 3. Nagrade,
stranica 6, sedmi odlomak, četvrti redak: umjesto "l.lurasović i M.Piasek", treba biti "l.lurasovič i A.Pizent". Također
predlaže modifikaciju dijela teksta pod istom točkom, stranica 6, dvanaesti odlomak, tako da glasi:

"M. Piasek govori da je sudjelovala u oblikovanju i svim prethodnim revizijama (do zadnje) Pravilnika koji je bila
potaknula još prethodna ravnateljica. Uvjerena je da je Povjerenstvo za bodovanje radilo dobro i da su se držali
Pravilnika. Iznosi primjer iz prošlosti kada je prvi puta dodjeljivana jubilarna nagrada (za petogodišnji rad). Tada su se
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natjecali I. Sabolić i M. Blanuša, a nagradu je nakon bodovanja prema tadašnjem Pravilniku trebao dobiti I. Sabolić.
Budući da je među radovima u prijavi I. Sabolića bio i rad koji je bio objavljen još prije njegovog zaposlenja u Institutu i
upravo je ukupan broj bodova zbog citiranosti toga rada prevagnuo, uvidjevši tu nelogičnost I. Sabolić je naknadno
đentlmenski odstupio od prijave i nagradu je dobila M. Blanuša. Moli prisutne da izvuku pouku iz iznesenoga. Ovaj
Pravilnik svakako treba doraditi, a nedostaje i uvjet da se koautori trebaju izjasniti o pravu glavnog autora koji se
natječe u određenoj kategoriji uz izbjegavanje nagrađivanja u više kategorija za isti rad ili iste radove."

Vijeće jednoglasno prihvaća primjedbe M.Piasek.
Vijeće jednoglasno prihvaća ovako izmijenjeni zapisnik 221. sjednice Vijeća održane 30.11.2017.

2. KADROVSKA PITANJA

2.1. Izvještaji o radu asistenata

Mentor D. Breljak i asistent s akademskim stupnjem doktora znanosti Dean Karaica podnijeli su godišnje
izvještaje o radu asistenta u šestoj godini rada. Rad asistenta i mentora pozitivno je vrednovan.

Mentor D. Babić i asistent s akademskim stupnjem doktora znanosti Marko Šoštarić podnijeli su godišnje
izvještaje o radu asistenta u šestoj godini rada. Rad asistenta i mentora pozitivno je vrednovan.

ZV javnim glasanjem jednoglasno prihvaća podnesene izvještaje o radu asistenata i o vrednovanju rada mentora

2.2. Pokretanje postupaka izbora na radna mjesta

Ravnateljica Instituta A.Lucić Vrdoljak govori o dodatnoj uputi Ministarstva znanosti i obrazovanja (MZO) za
traženje suglasnosti za raspisivanje javnoga natječaja i zapošljavanje na radna mjesta znanstvenih suradnika i
stručnih savjetnika u sustavu znanosti temeljem dodjele tzv. razvojnih koeficijenata, u kojoj se upućuje kako će
Ministarstvo izdavati suglasnosti za zapošljavanje ukupnogu broja od maksimalno 15 % znanstvenih suradnika i
stručnih savjetnika u sustavu znanosti u odnosu na ukupun broj znanstvenih novaka zaposlenih na dan 1. siječnja 20
5. godine, a što je uzeto kao baza za zapošljavanje kroz sustav razvojnih koeficijenata. Trenutno možemo zaposliti
četiri znanstvena suradnika.

Ravnateljica govori o sastanku asistenata i poslijedoktoranada Instituta koji je održan 05.12.2017. na kojem je
Nikola Maraković iznio informaciju da na FER-u traže suglasnost MZO za zapošljavanje na suradničko radno mjesto
poslijedoktoranda tri mjeseca prije isteka ugovora neovisno o tome da li je kandidat obranio disertaciju.

Voditeljica Jedinice za analitičku toksikologiju i mineraini metabolizam l.lurasović obavještava da je A.5ekovanić,
asistent-znanstveni novak, dana 08.11.2017. predala doktorski rad na ocjenu Fakultetskom vijeću Farmaceutsko-
biokemijskog fakulteta u Zagrebu te su na sjednici dana 22.11.2017. imenovani članovi stručnog povjerenstva za
ocjenu doktorskog rada. Ocjena rada i korigirana konačna verzija doktorskog rada prema preporukama Povjerenstva
bit će predane u roku za sjednicu Fakultetskog vijeća FBF koja će se održati dana 24.01.2018. te se obrana disertacije
A.5ekovanić predviđa u razdoblju 02.-09.02.2018. S obzirom na to da ugovor o radu asistentice ističe 13.02.2018.,
moli da se već sada pokrene postupak dobivanja suglasnosti MZO za zapošljavanje na suradničko radno mjesto
poslijedoktoranda iz oslobođenog razvojnog koeficijenta u ovoj Jedinici.

Vijeće javnim glasanjem jednoglasno donosi odluku kojom predlaže ravnateljici da zatraži suglasnost MZO za
zapošljavanje na suradničko radno mjesto poslijedoktoranda iz razvojnog koeficijenta u Jedinici za analitičku
toksikologiju i mineraini metabolizam za znanstveno područje biomedicine i zdravstva - polje javno zdravstvo i
zdravstvena zaštita (1 izvršitelj) i da po dobivenoj suglasnosti raspiše natječaj za izbor na navedeno radno mjesto, te
imenuje stručno povjerenstvo u postupku izbora na navedeno radno mjesto, u sastavu: J.Jurasović - predsjednik,
M.Piasek, T.Ord i Z.Kljaković Gašpić - zamjena.

Mentor G. Pehnec obavještava da je znanstveni novak-asistent Ivana Jakovljević dana 12.12.2017. na Fakultetu
kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu obranila disertaciju.

Voditeljica Jedinice za higijenu okoline G.Pehnec moli da se prema oslobodenorn razvojnom koeficijentu zatraži
suglasnost MZO za suradničko radno mjesto poslijedoktoranda u ovoj Jedinici za znanstveno područje tehničkih
znanosti - polje interdisciplinarnih tehničkih znanosti, i da se po dobivenoj suglasnosti raspiše natječaj za navedeno
radno mjesto.
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Vijeće javnim glasanjem jednoglasno donosi odluku kojom predlaže ravnateljici da zatraži suglasnosti MZO za
zapošljavanje na suradničko radno mjesto poslijedoktoranda iz razvojnog koeficijenta u Jedinici za higijenu okoline za
znanstveno područje tehničkih znanosti - poUe interdisciplinarnih tehničkih znanosti (1 izvršitelj) i da po dobivenoj
suglasnosti raspiše natječaj za izbor na navedeno radno mjesto, te imenuje stručno povjerenstvo u postupku izbora
na navedeno radno mjesto, u sastavu: G.Pehnec - predsjednik, R.Godec, J.Rinkovec i S.Davila - zamjena.

Predsjednica obavještava da je M.Mataušić Pišl nakon više prekida ugovora o radu na znanstvenom radnom
mjestu znanstveni suradnik tek nedavno navršila 5 godina radnog staža na ovom radnom mjestu. Stoga Vijeće
pokreće reizbor M.Mataušić Pišl na znanstvenom radnom mjestu znanstveni suradniktva te imenuje povjerenstvo, u
sastavu: A.Bosak - predsjednik, M.Peraica, Snježana Vuković - vanjski član (VEF) te I.Pavičić - zamjena

Voditeljica Jedinice za mutagenezu N.Kopjar iskazuje interes za zapošljavanje znanstvenog suradnika u ovoj
Jedinici.

2.3. Izbor na radna mjesta temeljem natječaja od 04.10.2017.

Prema odluci Vijeća (02-22/17-02-2/8; ur.br. 100-02/17-3), i prema primljenoj suglasnosti MZO, Institut je raspisao
Natječaj za izbor na dva suradnička i jedno stručno radno mjesto koji je objavljen 04.10.2017. u Narodnim
novinama broj 98 i 07108.10.2017. u Večernjem listu, na portalu EURAXESSi na web stranici Instituta. Natječaj
je raspisan po ovim točkama:

1. suradničko radno mjestol.vrste asistent na određeno vrijeme iz razvojnog koeficijenta za znanstveno područje
biomedicinskih znanosti (1 izvršitelj);

2. suradničko radno mjestol.vrste asistent na određeno vrijeme iz razvojnog koeficijenta za znanstveno područje
biomedicinskih znanosti (1 izvršitelj);

3 3. stručno radno mjesto I. vrste stručni suradnik u sustavu znanosti I visokom obrazovanju na određeno vrijeme
(1 izvršitelj).

Povjerenstvo za otvaranje prijava na natječaj podnijelo je zapisnik 08.11.2017.

Stručno povjerenstvo za točku 1. asistent, u sastavu: I. Pavičić, I. Vinković Vrček i M.Milić podnijelo je dana
01.12.2017. izvještaj s pozitivnim mišljenjem i prijedlogom za izbor na suradničko radno mjesto - Krunoslav Ilić.

Stručno povjerenstvo za točku 2. asistent, u sastavu: I. Vinković Vrček, I. Pavičić i M.Milić podnijelo je dana
01.12.2017. izvještaj s pozitivnim mišljenjem i prijedlogom za izbor na suradničko radno mjesto - Barbara Pem.

Stručno povjerenstvo za točku 3. stručni suradnik u sustavu znanosti na određeno vrijeme, u sastavu: I. Prlić, M.
Surić Mihić I T. Meštrović, podnijelo je dana 04.12.2017. izvještaj s pozitivnim mišljenjem i prijedlogom za izbor na
radno mjesto stručni suradnik u sustavu znanosti na određeno vrijeme - Paula Čović.

Vijeće jednoglasno prihvaća podnesene izvještaje.

Vijeće imenuje povjerenstvo za brojanje glasačkih listića, u sastavu: t.Bituh, A.Bosak i T.Zorbaz.
Vijeće pristupa tajnom glasanju o izboru na radna mjesta.
Od 59 članova Vijeća, glasa njih 47 i rezultat je sljedeći:

1. Asistent: Krunoslav Ilić 47
f

SUZDRŽAN Nevažeći
listić

Točka Radno mjesto: Ime

fnatječaja

PROTIVZA

2. Asistent: Barbara Pem 47
f
3. Stručni suradnik u sustavu znanosti na određeno vrijeme: Paula 47

Čović

Na temelju rezultata tajnog glasanja, Vijeće donosi odluku o izboru Krunoslava Ilića i Barbare Pem na suradnička
radna mjesta i suradničko zvanje asistent, i o izboru Paule Čović na stručno radno mjesto stručni suradnik u sustavu
znanosti na određeno vrijeme.
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ZV javnim glasanjem jednoglasno donosi odluku o imenovanju mentora I.Pavičića asistentu K. Iliću, i mentora
I.Vinković Vrček asistentu B.Pem.

2.4. Ostalo

I. Vinković Vrček moli suglasnost za prijavu na natječaj HrZZ "Projekt razvoja karijera mladih istraživača -
izobrazba novih doktora znanosti" sa čime je suglasna voditeljica Jedinice za analitičku toksikologiju I mineraini
metabolzam J.Jurasović ..

Vijeće jednoglasno podržava prijavu.

3. GODiŠNJI IZVJEŠTAJO RADU ČASOPICAARHIV ZA HIGIJENU RADA I TOKSIKOLOGIJU

Glavni urednik časopisa Arhiv za higijenu rada i toksikologiju (nadalje: Arhiv) N. Kopjar podnijela je izvještaj o radu
časopisa u 2017. godini. N. Kopjar ukratko govori o radu i o uspješnom razvoju Arhiva. U protekloj su godini
objavljena četiri redovita broja i jedan supplement. Priljev rukopisa je vrlo velik i časopis je dostigao svjetku razinu,
dobiveno je oko 143 rukopisa iz 28 država, a odbijeno oko 70 %. Časopis je postigao h-indeks 22, a impact-faktor je
izgledan 1,395. U području Javnog zdravstva i medicine rada je u trećem kvartilu, a u području Toksikologije u
četvrtom Digitalizirani su stari volumeni časopisa i objavljeni na portalu HRČAK.

ZV jednoglasno prihvaća podneseni izvještaj.

4. ZNANSTVENO-ISTRAŽiVAČKI PROJEKTI

Vijeće je suglasno s planiranom suradnjom znanstvenika Instituta na sljedećim znanstveno-istraživačkim
projektima i aktivnostima vezanim uz prijavu projekata:

Međunarodni projekti - prijava
I. Prlić- partner, prijava projekta "Mobile electronic dosimetry of low dose exposures due to a specific medical

applicationss of radiation" na natječaj Hrvatsko-švicarski program istraživanja (Croatian-Swiss Research
Program me - (SRP) 2017.-2023.; glavni koordinator projekta: Anreas Mack, Klinika u Hirslandenu, Švicarska; rok za
prijavu: 19.01.2018.

I. Vinković Vrček - voditelj radnog paketa u prijavi projekta" Open innovation test beds for safety testing of
medical. Techologies for health - NANO(ROWN" na natječaj: H2020-NMBP-02-2018. rok za prijavu: 23.01.2018.
Međunarodni projekti - odobreni

I. Vinković Vrček - prihvaćen Hrvatsko-austrijski bilateralni projekt .Farrnakokinetički profil metainih
nanočestica-uloga bioloških barijera" 2018-2019

Međunarodni projekti - provedba
I. Prlić - 1. izvješće projekta CON(ERT

Domaći projekti - prijava
Natječaj HrZZ IP-01-2018:
S. (vijetić Avdagić - voditelj, .Deficit vitamina D u odraslom stanovništvu Hrvatske - regionalne razlike i

zdravstveni učinci" - radni naziv
M. Ljubojević - voditelj, .Metallothioneins and transition metals cellular metabolism: induction, sequestrations

and expression regulation - MATRIX"
V.M. Varnai - voditelj, .Neurotoksičnost i kancerogenost arsena u odraslih osoba izloženih niskim do umjerenim

razinama arsena u vodi za piće" - radni naziv
A. Fučić - suradnik, voditelj dr.sc. Ranko Stojković, IRB, ..Identifikacija sistemskih pokazatelja primarnog

tumorskog rasta i metastatske progresije na singeničnom mišjem modelu melanoma"
Tariba Lovaković i Marjanović Čermak - suradnici, voditelj dr.sc. Tomislav Vinković Poljoprivredni fakultet

Sveučilišta JJStrossmayer Osijek, "Kreiranje nanobiotehnološke forme suplementa seiena na biljnom proizvodnom
modelu"
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Domaći projekti - prihvaćeni
HrZZ UIP-05-2017:
D. Klinčić - ••Razvoj, validacija i primjena analitičkih metoda za određivanje PBDE-a"
M. Katalinić - "Molekularni mehanizmi toksičnosti protuotrova i potencijalnih lijekova"

Interni projekti Instituta - odobreni
J. Rinkovec - "Razine elemenata platinske skupine (PGE)u blizini prometnica".

Izvještaji
I. Prlić - "Međuizvješće projektnog zadatka" projekta .Dozirnetrija elektromagnetskog zračenja za provedbu

projekta e-Škole: Uspostava sustava razvoja digitalno zrelih škola (pilot projekt)"CARNet
Prlić - izvještaj o radu na internom projektu "Termometrija, termografija I senzorika elektromagnetskog zračenja

u medicini .•...

5. NASTAVNA DJELATNOST

ZV je suglasan S aktivnostima zaposlenika Instituta u nastavi:

Odjel za biotehnologiju Sveučilišta u Rijeci
Studij: Diplomski studij "Biotehnologija i istraživanje lijekova"
Diplomski rad: student Tea Jelača
Mentor: I.Brčić Karačonji
Dio rada izradit će u Jedinici za analitičku toksikologiju i mineraini metabolizam.

5 6. SUDJELOVANJENA ZNANSTVENIM I STRUČNIM SKUPOVIMA, I STUDIJSKIBORAVel

ZV je suglasan sasudjelovanjem zaposlenika Instituta na skupovima:

Suradnik Skup I Boravak Mjesto Datum Teret ,

SKUPOVI U INOZEMSTVU
Surić Mihić, Tečaj "MPE12: Personal dosimetry Braunschweig, 16.- J.dozimetriju
Pavelić, Šiško and techniques to communicate Njemačka 20.04.2018.

practical resuits to the users
(tas ks of the radiation protection
expert RPE)

Kovarik, Bosak, X. toksikološki kongres zemalja u Beograd, Srbija 18.- projekti HrZZ4307 i
Maček Hrvat razvoju 110th Congress of 21.04.2018. IMI405

Toxicology in Developing
Countries (IUTOX)

Peraica, Rašić X. toksikološki kongres zemalja u Beograd, Srbija 18.- organizator skupa,
razvoju 110th Congress of 21.04.2018. J.toksikologiju,
Toxicology in Developing institut.financir.,
Countries (IUTOX) Hrvatsko toksikol.

društvo
Milić, Mužinić X. toksikološki kongres zemalja u Beograd, Srbija 18.- projekt OPENTOX

razvoju 110th Congress of 21.04.2018. vod.Želježić
Toxicology in Developing
Countries (IUTOX)

SKUPOVI U HRVATSKOJ
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Suradnik Skup I Boravak Mjesto Datum Teret
Jakovljević, 12. susret mladih kemijskih Zagreb 22. i J.higijenu okoline
Mihaljević A, Šimić inženjera 23.02.2018.

PODNESENI IZVJEŠTAJIo sudjelovanju na znanstvenim i stručnim skupovima i studijskim boravcima
Suradnik Skup I Boravak Mjesto Datum
Iustić, Pavelić Izvještaj o sudjelovanju na tečaju "MPE06: The Leuven, Belgija 13.-17.11.2017.

development of advanced QA protoccols for testing
radiological devices"

Prlić Izvještaj o sudjelovanju na konferenciji CUC Dubrovnik 08.-10.11.2017.
Surić Mihić Izvještaj o održanom pozvanom predavanju Zagreb 27.11.2017.

studentima 1. godine diplomskog studija rudarstva
na Rudarsko-geološko-naftnom fakultetu u
Zagrebu

7. RAZNO

S. Stipičević - najava izrade godišnjeg izvještaja IMI 2017. Upute za pisanje biti će proslijedene elektronički do 18.
12.2017.

5. Stipičević - najava organizacije DOV 28.-30.03.2018.

M. Surić Mihić - obavijest o održanom Ciklusu kolokvija mladih istraživača instituta 27. i 28.11.2017.

Tajnica Vijeća Verica Ferenčak koristi godišnji odmor i 01.01.2018. odlazi u mirovinu, stoga se tijekom prosinca
2017. materijali dostavljaju predsjednici ZVo

Ravnateljica podsjeća da je MZO na web-stranicama objavio natječaj za državne nagrade.

ODLUKE DONESENE NA 222. SJEDNICI

1. Ocjena rada asistenata i vrednovanje rada njihovih mentora:
- asistent-znanstveni novak Dean Karaica, mentor D.Breljak,
- asistent-znanstveni novak Marko Šoštarić, mentor D.Babić.

2. Ravnateljici predloženo traženje suglasnosti MZO i temeljem suglasnosti raspisivanje natječaja za zapošljavanje
poslijedoktoranada iz razvojnog koeficijenta, te imenovana povjerenstva u postupku izbora na radna mjesta:

u Jedinici za higijenu okoline (1 izvršitelj). povjerenstvo u sastavu: G.Pehnec - predsjednik, R.Godec,
J.Rinkovec i S.Davila - zamjena;
u Jedinici za analitičku toksikologiju i mineraini metabolizam (1 izvršitelj), povjerenstvo u sastavu: Llurasović
- predsjednik, M.Piasek, T.Orct i Z.Kljaković Gašpić - zamjena.

3. Pokrenut reizbor M.Mataušić Pišl na znanstveno radno mjesto znanstveni suradni te imenovano povjerenstvo u
postupku reizbora, u sastavu: A.Bosak - predsjednik, M.Peraica, Snježana Vuković - vanjski član (VEF) te I.Pavičić
- zamjena.

4. Odluka o izboru na radna mjesta:
Krunoslav Ilić, asistent iz razvojnog koeficijenta, u Jedinici za dozimetriju zračenja iradiobiologiju,
Barbara Pem, asistent iz razvojnog koeficijenta, u Jedinici za analitičku toksikologiju i mineralani metabolizam,
Paula Čović, stručni suradnik u sustavu znanosti na odredeno vrijeme, u Jedinici za dozimetriju zračenja i
radiobiologiju.
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5. Imenovani mentori asistenata iz razvojnog koeficijenta:
mentor I.Pavičić asistentu Krunoslavu Iliću;
mentor I.Vinković Vrček asistentu Barbari Pem.

{;?J.,e~/
Zapisničar

Klasa: 01-12/17-03-1/10
Broj: 100-20/17-1
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